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ATA DA DÉCIMA NONA  
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia quatro de novembro de 
dois mil e treze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos.  
 

                                            Aos quatro de novembro do ano de dois mil 
e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José 
Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Décima 
Nona Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; Lucas Comin 
Loureiro; Luis Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo 
César Missiato, Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira. Deixou de comparecer o Senhor Vereador Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes  funcionários  desta 
Edilidade:  Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, 
Fabrícia Regina Cavaliani e Patrícia Zamprogno. O Sr. Presidente, 
Vereador Domingos Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos 
da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda a 
chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a existência 
de número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da 
leitura da Ata das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas 
aprovadas. O Sr. Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo 
falecimento das seguintes pessoas:  Luíz Paulo Rodrigues de Souza, 
José da Silva, Pedro Pozzer, Walfrides Betker, Rita Bonifácio da Silva, 
Marcio Barbosa Alves, José Aparecido Rodrigues de Azevedo, Gilson 
da Silva e José Carlos Cardoso dos Santos, ocorridos recentemente. 
Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, para que proceda a leitura 
do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 082/13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº. 
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060/13, o qual Institui a Planta de Valores Imobiliários do Município 
de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2.014. O referido 
Projeto de Lei erá encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública para estudos e análise; 2)-Ofício nº 083/13, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 061/13, o qual 
Fixa o Valor de Referência e dá outras providências. O projeto será 
encaminhando às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
estudos e análise; 3)- Ofício nº. 094/13, de autoria do Sr. Prefeiro 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 052/13; 4)-  
Ofício nº 95/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 053/13; 5)- Requerimento nº 054/2013, 
de autoria do Vereador José Mário Castaldi, solicitando à Mesa, após 
as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, que sejam enviados 
votos de aplausos e congratulações ao atleta  Anderson Rombaldo. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 6)- Requerimento nº. 055/13, de autoria do Vereador 
Lucas Comin Loureiro, solicitando à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º,  IX da 
Lei Orgânica Municipal, informações do Sr. Prefeito Municipal, 
referente ao posicionamento oficial do Executivo sobre as atividades 
da E.M.E.I. “Yolanda de Freitas Sant’anna” para o ano de 2.014. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 7)- Requerimento nº. 056/13, de autoria dos 
Vereadores Domingos Antonio de Mattos, Lucas Comin Loureiro, 
Paulo César Missiatto, Norma Jamus Vilella, José Mário Castaldi, 
Sebastião César Barioni, Luis Roberto Daldegan Broglio e Vera Regina 
Ramos do Amaral Pereira, solicitando à Mesa, após as formalidades 
regimentais, de acordo com o Art. 7º, IX, XVI, da Lei Orgânica 
Municipal informações do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
sobre quais são os motivos por que repetidas vezes, acontecendo nos 
dois últimos finais de semana, falta água em toda a cidade e quando 
ela volta vem com terra e talvez produtos químicos que ora fica preta 
e outras vezes extremamente branca. Submetido à Discussão e 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 8)- Requerimento 
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nº 057/2013, de autoria dos Vereadores Domingos Antonio de Mattos, 
Lucas Comin Loureiro, Paulo César Missiatto, Norma Jamus Villela, 
José Mário Castaldi, Sebastião César Barioni, Luis Roberto Daldegan 
Broglio e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira solicitando à Mesa, 
após as formalidades regimentais, de acordo com o Art. 7º, IX, XVI, da 
Lei Orgânica Municipal que seja enviado ao Poder Legislativo toda a 
documentação que gerou a licitação para contratar empresa de 
varrição, bem como todos os documentos que resultaram no contrato 
com a empresa vencedora do certame. Submetido à Discussão e 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 9)- Requerimento 
nº 058/2013, de autoria dos Vereadores Domingos Antonio de Mattos e 
Paulo César Missiatto, solicitando à Mesa, após as formalidades 
regimentais, de acordo com o Art. 7º, IX, XVI, da Lei Orgânica 
Municipal informações do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
sobre o que trata o contrato nº 0308260-68/2009/MCIDADES/CAIXA, 
assinado em 28/12/2009, tendo sido distratado por solicitação do 
município de Santa Rita do Passa Quatro, através do Termo de 
Distrato datado de 17/10/13 o expediente. Submetido à Discussão e 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 10)- 
Requerimento nº 059/2013, de autoria do Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, solicitando ao Presidente da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro a Retificação da Ata da Décima Oitava 
Sessão Ordinária do dia vinte e um de outubro de 2013. Submetido à 
Discussão e Votação, foi o mesmo rejeitado com votos contrários dos 
Vereadores Luis Roberto Daldegan Broglio e Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira; 11) – Indicação nº 205/2013, de autoria do Vereador 
José Mário Castaldi,  solicitando ao Prefeito Municipal, junto ao setor 
competente, providências no sentido de ser arrumadas as 
irregularidades encontradas nos paralelepípedos na Rua Inácio 
Ribeiro ou que seja feito um novo asfaltamento em toda a extensão da 
referida rua. A Indicação acima referida será encaminhada ao 
Executivo para as providências cabíveis; 12) – Indicação nº 206/2013, 
de autoria do Vereador José Mário Castaldi solicitando ao Prefeito 
Municipal, junto ao setor competente, providências no sentido de 
serem asfaltados os seguintes locais da Rodovia Vicinal Jayme Nori: 
imediações da Ponte do Janduzzo e da Ponte do Rio Clarinho. A 
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Indicação acima referida será encaminhada ao Executivo para as 
providências cabíveis; 13) – Indicação nº 207/2013, de autoria do 
Vereador Sebastião César Barioni, solicitando ao Prefeito Municipal 
para que promova estudos técnicos para se certificar da instalação da 
CIRETRAN no Centro Cultural “Mário Covas”. A Indicação acima 
referida será encaminhada ao Executivo para as providências cabíveis. 
14) – Informações quanto a liberação de recursos financeiros ao 
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação e ao Fundo 
Municipal de Saúde. As referidas informações ficarão à disposição de 
todos na Secretaria desta Casa. Terminado o Material do Expediente o 
Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da 
mesma os Srs. Vereadores: José Mário Castaldi,  Norma Jamus Villela 
e Paulo César Missiato. Logo após, o Sr. Presidente convida a Vice 
Presidente desta Casa, Ver.  Norma Jamus Villela, para ocupar a 
Presidência para que ele faça uso da Tribuna.  Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra consulta os Srs. Vereadores da 
necessidade de suspender a Sessão pelo prazo regimental de 10 
minutos. (As reuniões Ordinárias terão a duração de 2 horas, 
prorrogar por mais 2 horas, se necessário, Art. 189, Regimento 
Interno). Passa-se à Ordem do Dia constando o seguinte: Primeira 
Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 012/13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a concessão de uso 
de salas em imóvel da Municipalidade que especifica e dá outras 
providências. Submetido a Primeira Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade dos presentes; Primeira Discussão e 
Votação do Projeto de Lei Complementar nº 014/13, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal,  o qual Altera prazo de prestação de contas do 
convênio da Municipalidade com a Irmandade Santa Casa de 
Misericordia de Santa Rita do Passa Quatro, previsto no artigo 3º da 
Lei Municipal nº 3.098 de 20 de março de 2.013; Discussão e Votação 
Única:  Projeto de Lei nº. 057/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
o qual Autoriza a venda de veículos inservíveis. Submetido a 
Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidades 
dos presentes; Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 058//13, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a venda de 
sucatas. Submetido a Primeira Discussão e Votação, foi o mesmo 
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aprovado por unanimidade dos presentes; Discussão e Votação Única 
Projeto de Lei nº. 059/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza a alienação da safra de cana de açúcar existente em imóvel 
de propriedade do Município localizado em frente a Rodovia 
Anhanguera. As Comissões de Constituição, Justiça e Redação e, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública 
apresentaram pareceres verbais. Submetido a Discussão e Votação 
Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. 
Encerrada a Ordem do Dia, convoca os Srs. Vereadores para a 20ª 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 de novembro de 2.013, 
às 20 horas para: Segunda Discussão e Votação dos Projetos de Lei 
Complementares números: 012/13, o qual o qual Autoriza a 
concessão de uso de salas em imóvel da Municipalidade que 
especifica e dá outras providências; 014/13, o qual Altera prazo de 
prestação de contas do convênio da Municipalidade com a Irmandade 
Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, previsto no 
artigo 3º da Lei Municipal nº 3.098 de 20 de março de 2.013; Discussão 
e Votação: Projeto de Lei nº. 060/13, o qual Institui a Planta de 
Valores Imobiliários do Município de Santa Rita do Passa Quatro, 
para o exercício de 2014; Projeto de Lei nº. 061/13, o Fixa o Valor de 
Referência e dá outras providências. Nada mais havendo para tratar, 
declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de novembro de 2.013.     
 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
          1º. Secretário                                              2º Secretário. 
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19ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
       04/11/2.013 

 
  Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 
Ofício nº. 082/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº. 060/13, o qual Institui a Planta de Valores 
Imobiliários do Município de Santa Rita do Passa Quatro, para o 
exercício de 2013. 
 
 
Ofício nº. 083/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº. 061/13, o Fixa o Valor de Referência e dá outras 
providências. 
 
 
Ofício nº. 094/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 052/1. 
 
 
Ofício Gab. nº. 095/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento nº 053/13. 
 
 
Requerimento nº. 054/13, de autoria do Vereador José Mário 
Castaldi, solicitando à Mesa, após as formalidades regimentais e 
ouvido o Plenário, que sejam enviados votos de aplausos e 
congratulações ao atleta santarritense Anderson Rombaldo. 
 
 
Requerimento nº. 055/13, de autoria do Vereador Lucas Comin 
Loureiro, solicitando à Mesa, após as formalidades regimentais e 
ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º,  IX da Lei Orgânica 
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Municipal, informações do Sr. Prefeito Municipal, referente ao 
posicionamento oficial do Executivo sobre as atividades da E.M.E.I. 
“Yolanda de Freitas Sant’anna para o ano de 2.014. 
 
 
Requerimento nº. 056/13, de autoria dos Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos, Lucas Comin Loureiro, Paulo César Missiatto, 
Norma Jamus Vilella, José Mário Castaldi, Sebastião César Barioni, 
Luis Roberto Daldegan Broglio e Vera Regina Ramos do Amaral 
Pereira, solicitando à Mesa, após as formalidades regimentais, de 
acordo com o Art. 7º, IX, XVI, da Lei Orgânica Municipal informações 
do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, sobre quais são os 
motivos por que repetidas vezes, acontecendo nos dois últimos finais 
de semana, falta água em toda a cidade e quando ela volta vem com 
terra e talvez produtos químicos que ora fica preta e outras vezes 
extremamente brancaSubmetido à Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº. 057/13, de autoria dos Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos, Lucas Comin Loureiro, Paulo César Missiatto, 
Norma Jamus Villela, José Mário Castaldi, Sebastião César Barioni, 
Luis Roberto Daldegan Broglio e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira 
solicitando à Mesa, após as formalidades regimentais, de acordo com 
o Art. 7º, IX, XVI, da Lei Orgânica Municipal que seja enviado ao 
Poder Legislativo toda a documentação que gerou a licitação para 
contratar empresa de varrição, bem como todos os docuimentos que 
resultaram no contrato com a empresa vencedira do certame. 
 
 
Requerimento nº. 058/13, de autoria dos Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos e Paulo César Missiatto, solicitando à Mesa, após 
as formalidades regimentais, de acordo com o Art. 7º, XI, XVI, da Lei 
Orgânica Municipal informações do Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, sobre o que trata o contrato nº 0308260-
68/2009/MCIDADES/CAIXA, assinado em 28/12/2009, tendo sido 
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distratado por solicitação do município de Santa Rita do Passa 
Quatro, através do Termo de Distrato datado de 17/10/13 o expediente. 
 
 
Requerimento nº 059/13, de autoria do Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, solicitando ao Presidente da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro a Retificação da Ata da Décima Oitava 
Sessão Ordinária do dia vinte e um de outubro de 2013. 
 
 
Indicação nº 205/2013, de autoria do Vereador José Mário Castaldi,  
solicitando ao Prefeito Municipal, junto ao setor competente, 
providências no sentido de ser arrumadas as irregularidades 
encontradas nos paralelepípedos na Rua Inácio Ribeiro ou que seja 
feito um novo asfaltamento em toda a extensão da referida rua.  
 
 
Indicação nº 206/2013, de autoria do Vereador José Mário Castaldi 
solicitando ao Prefeito Municipal, junto ao setor competente, 
providências no sentido de serem asfaltados os seguintes locais da 
Rodovia Vicinal Jayme Nori: imediações da Ponte do Janduzzo e da 
Ponte do Rio Clarinho 
 
 
Indicação nº 207/2013, de autoria do VereadorSebastião César 
Barioni, solicitando ao Prefeito Municipal para que promova estudos 
técnicos para se certificar da instalação da CIRETRAN no Centro 
Cultural Mário Covas.  
 
 
Informações sobre a liberação de recursos financeiro ao Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação e ao Fundo Municipal de 
Saúde As referidas informações ficarão à disposição de todos na 
Secretaria desta Casa.     
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19ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

04/11/2.013 
 

 
  Pauta Ordem do Dia 

 

 
 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
nº 012/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a 
concessão de uso de salas em imóvel da Municipalidade que 
especifica e dá outras providências. 
 
 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
nº 014/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Altera prazo de 
prestação de contas do convênio da Municipalidade com a Irmandade 
Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, previsto no 
artigo 3º da Lei Municipal nº 3.098 de 20 de março de 2.013. 
 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 057/13, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a venda de veículos 
inservíveis;  
 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 058//13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a venda de sucatas.  
 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 059/13, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a alienação da safra de cana 
de açúcar existente em imóvel de propriedade do Município 
localizado em frente a Rodovia Anhanguera. 


